















Rafael Sabatini: MORSKI KRAGULI

Gusarski roman
Kaj ve ta človek o Bogu? Vero pozna, kakor pozna dobro vino, slastno jed in ustrežljive ženske...

govoril z vsemi njenimi slikovitimi moslemškimi bogastvom vred.
Cez šest mesecev je prišel dogodek, ki je vrnil siru Oliverju prostost. Mišice, že po naravi krepke, so mu bile postale od dela silne kakor slon...

ver med temi. Jusuf je sunkoma potegnil veslo kvišku, nato je zdrknil na kolena in se skril tako, da je imel kolena v isti višini s sedežem.
Ko se je sir Oliver spet vzravnil, je boj že bešel. Španci so bili sprožili salvo iz svojih mušket, in nad ograjo je visel gost dim, skozi katerega so se usipali na palubo gusarji pod vodstvom visokega, mršavega moža z vihrajočo belo brado...

so iskušali upirati. Za njim je pritiskal Jusuf s kosom zdrobljenega vesla, ki mu je nadomestoval bojni kij.
Ko se je sir Oliver spet do dobrega zavedel, je bil boj že končan. Krstelo gusarjev s turbani na glavah je stražilo ujeta Španec, med tem ko so drugi lomili v kabine in vlačili zaboje na palubo. Spet drugi so z dlet in kladivi hodili ob klopih ter osvobajali še žive sužnje, ki so bili domalega sami Allahovi verniki...

MALI OGLASJI

Službo dobi, Prodaj, Kapital, Trisobno stanovanje, Dijaške sobe, Dva dijaka, Dijaško sobo, Opremljeno sobo, Informacije, Dvignite dospelo ponudbo, Lokal, Mlekarne

Naslove malih oglasov pošiljamo samo onim, ki pošljejo znamke za 3 din.

G. Th. Rothman: VRTISMRČEK in ŠILONOSKA
Nove pustolovščine
Veverjaka, ki vleče sani, jo ubirata, kar jima duša dá. Bati se je najhujšega...

Iz sodne dvorane

„Šleva“ dokazuje korajžo, „pukel“ pa zbira čreva...
Na deželi je sicer stara navada, da si ljudje dokazuje svoje simpatije s primernimi vzdevki, ki niso vedno preveč ljubezni...

„Za las“ je ušel smrti
Tako je pojasnil predsednik senata oproti steno razsodbo 27letnemu Martinu Skoku, pristojnemu v Boč pri Gornjem gradu, ki je bil obtožen poskušane vojne...

zni, ker je vendarle za las manjkalo do sklenjenega obroča zanjo, pomagalo pa mu je tudi dejstvo, sodnikom prav dobro znano, da se podobnih, čednih fantov, ujeta skorodane v trumah po mestnih ulicah, brez posla, na oprezi za prostovoljno in neprostoVOLjno naklonjenim plenom.

EMIL KRIŽMAN
šolski upravitelj na Planini pri Sevnici.
Zapustil nas je po kratki in mučni bolezni, previden s tolažilni sv. vere, v 56. letu starosti, naš hvaležni sin, predobr soprog, plemeniti papaž, svak, stric, gospod...

Razno, Novosti, Stojkovič Franjo
Potrči globoke žalosti naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, da je naš nadvse ljubljeni soprog, sin, brat, svak in stric...

VELIKO TEKSTILNO PODJETJE V VOJVODINI
išče za takojšnji nastop tkalce in tkalke
z dolgoletno prakso in dobrimi izkuvtvi. Stanovanja so na razpolago, potni stroški se povrnejo...